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Det er de seneste par år blevet nemmere at få adgang til kommunens 

faciliteter 

Det er blevet meget nemmere

Det er blevet nemmere

 Det er stort set det samme

 Ved ikke/ikke relevant

 Det er blevet sværere

 Det er blevet meget sværere

Alle besvarelser indgår
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De kommunale faciliteter som foreningen benytter er i god stand

Meget enig

Enig

Ved ikke/ikke relevant

Uenig

Meget uenig

Alle besvarelser indgår
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Det er nemt at få de ønskede faciliteter til foreningens behov

Meget enig

Enig

 Ved ikke/ikke relevant

Uenig

Meget uenig

Alle besvarelser indgår
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Hvordan oplever du kvaliteten af de kommunale idrætsfaciliteter, som 

foreningen benytter

Meget tilfredsstillende

Tilfredsstillende

 Ved ikke/ikke relevant

Utilfredsstillende

Meget utilfredsstillende

Alle besvarelser indgår
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Hvordan oplever du kommunens prioritering af renovering og modernisering 

af de kommunale idrætsanlæg

Meget tilfredsstillende

Tilfredsstillende

Ved ikke/ikke relevant

Kender ikke kommunens planer for dette

Utilfredsstillende

Meget utilfredsstillende

Alle besvarelser indgår


